つむぐピアノご利用カレンダー

2025年9月

日曜日	月曜日	火曜日	水曜日	木曜日	金曜日	土曜日
	1	2	3	4	5	6
	9:00~22:00	休館日	17:00~22:00	17:00~22:00	終日	終日
	0		0		ご利用できません	ご利用できません
						10
7	8	9	10	11	12	13
9:00~22:00	9:00~22:00 O	休館日	17:00~22:00 O	9:00~22:00 O	9:00~22:00 O	9:00~22:00
14	15	16	17	18	19	20
終日ご利用できません	9:00~22:00 O	休館日	17:00~22:00	9:00~22:00	終日 ご利用できません	終日 ご利用できません
21	22	23	24	25	26	27
終日ご利用できません	9:00~22:00	9:00~22:00	休館日	9:00~22:00 O	終日ご利用できません	9:00~22:00 ○
28	29	30				
終日ご利用できません	17:00~22:00 O	休館日				
	やまぎん県民ホール(山形県総合文化芸術館) 〒990-0828 山形県山形市双葉町1-2-38 TEL: 023-664-2220 FAX: 023-664-2209 開館時間: 9:00~22:00 受付時間: 9:00~19:00 〈チケット取扱い時間: 10:00~19:00〉 休館日: 毎週火曜(祝日の場合は直後の平日)および年末年始			・ご利用いただける時間は9:00~22:00 (休館日除く) となります。 ・大ホールやロビー等で催しがある際は、ご利用できません。 ・利用予約はできません。 ・予定は変更になる場合があります。詳細はお問い合わせください。		